



Перед судом предстал ранее судимый житель Усть – Лабинского района, который обвиняется в совершении преступлений сексуального характера в отношении детей

Усть – Лабинским районным следственным отделом завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении 40 – летнего жителя Усть – Лабинского района, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста) и ч. 3 ст. 30 п. «в» ч. 3 ст. 132 (покушение на совершение насильственных действий сексуального характера в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста) УК РФ. Следствием установлено, что обвиняемый 23 июня 2009 года, находясь на берегу р. Кубань, наблюдал за купающимися детьми. В этот момент у него возник умысел на совершение преступления сексуального характера в отношении 12-летней девочки, находившейся в компании ребяташек. Подкараулив девочку, которая возвращалась с реки домой вместе со своим 12-летним приятелем, обвиняемый затащил ее в заросли камыша, приказав при этом ее спутнику следовать за ним. Обвиняемый, высказывая угрозы убийством, совершил в отношении девочки иные насильственные действия сексуального характера, а затем предпринял попытку совершить преступление в отношении 12-летнего мальчика. Однако мальчик смог вырваться и скрыться от злоумышленника. Обвиняемый, осужденный в апреле 2007 года по ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование) к 3 годам лишения свободы, 27 апреля 2009 года был судом условно – досрочно освобожден. А спустя два месяца совершил два тяжких преступления. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Октября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/625992>